

野蛮生长后,互金迎来春天

2017中国(浙江)新金融高峰论坛将开幕,爆款产品让你惊喜

本报记者 梅丹 本报通讯员 胡天立 本报实习生 蒋易芝

“没想到房贷政策变得这么快!我现在手上这点钱都不知道怎么办了?”杭州市民高先生打来电话向178理财俱乐部的工作人员咨询理财计划。据悉,高先生是杭州本地户口,未婚,名下已有一套房产,本来想攒够首付再买一套小居室以房养房,没想到计划赶不上变化,由于杭州楼市调控新政限制本市户籍成年单身人士限购一套房,高先生的计划落空了。新政下,和高先生一样陷入投资迷茫的人不在少数,手里握着点钱,不能买房,不敢进股市,该怎么办?

不用急!4月11日“互金迭代风起时——2017中国(浙江)新金融高峰论坛”将在浙报大院举行,这场论坛将给您的投资理财带来新的启示与机遇。论坛邀请了知名的金融行家,为您独家解读投资行情。届时,还有预期年化收益率8.6%的爆款产品同步上线,惊喜来袭,切勿错过!



178理财俱乐部
二维码

网贷理财收益回归理性

近年来,互联网金融行业的发展我们有目共睹,尤其P2P网贷更是经历了过山车一样的行情走势。杭州陈女士一直都是P2P网贷的常客。P2P刚兴起时,她就开始关注,并在一些平台上试水。2015年是网贷市场最火爆的时候,“那时候我买的产品基本都是10%以上的预期收益率,但现在收益率普遍下行了。”陈女士从自身经历中感受到了网贷行业的变化。

网贷之家联合盈灿咨询发布的月报显示,今年2月份,网贷行业综合收益率为9.51%,同比下降235个基点,主流综合收益率区间分布在8%—12%,平台占比53.16%。回想网贷行业风险未爆发之时,15%的收益率随处可见,而今收益率普遍下降的背后,实则是平台正在结束野蛮生长的上半场,过度到合规发展的下半场。

互联网金融平台监管升级

自2014年开始,政府工作报告中就多次把互联网金融列为重点监管对象之一。2014年、2015年提出“促进互联网健康发展”,2015年要求“规范发展互联网金融”,2017指出要加快改革完善现代金融监管体制,提高金融服务实体经济效率,实现金融风险监管全覆盖。监管部门对互联网金融措辞的改变,明确指明了2017年互联网金融行业的首要任务就是合规整改和稳健发展。

3月2日,银监会主席郭树清出席国新办新闻发布会时,语出金句:“互联网金融有助于实体经济,但要注意风险”。监管层的层层加码,让互联网金融迅速冷静了下来。有数据显示,今年2月P2P网贷行业的成交量为2043.41亿元,环比降低7.53%,成交量已连续两个月出现下降。监管的加码正在为行业出清,合规平台在监管中得到健康成长。

业内专家解读互金新政

值此互联网金融正从上半场走进下半场的风云变幻之际,钱江晚报联合浙江省国际金融学会,将于4月11日在杭州隆重召开“互金迭代风起时

——2017中国(浙江)新金融高峰论坛”。届时,欢迎社会各界人士前来参与本次论坛。

本次论坛将邀请浙江大学互联网金融研究院副院长李有星担任主讲嘉宾,还将特邀银行、科技、金融、技术等方面的专家为互联网金融的发展提供新视角。

在日常生活中,总有人嗅觉特别灵敏,在一切还未发生时就已谋篇布局屯了房子,买了车子;当然也有人总后知后觉,错失良机。在这落差中,一部分是运气,但更大的原因则在于人对事物的判断力。在互联网时代里,获取信息就是获取财富。4月11日,您不妨抽出半天时间来听听智者的分析,说不定您的投资理财计划将因此改变。

爆款产品、加息券隆重上线

本次论坛,浙江钱都信息服务有限公司将发布预期年化收益率为8.6%的爆款产品,期限不超过6个月,起购金额为4.11万元,10万元封顶。4月1日至4月30日,钱都金服将推出“邀好友送加息券”活动,凡邀请好友,且好友完成注册绑卡,每邀请满五名则获一张千分之五的加息券,每周五统一发行一次加息券。

钱都金服是由浙报集团和东方资产强强联手打造的互联网投资理财平台,国资背景、股东强势、资产优质、专业稳健。自2月28日上线首款产品后,该平台的产品就屡遭秒杀,且在线上9天后平台成交量就突破了1000万元,几乎成为杭州互联网投资平台中的黑马。“我们与嘉兴银行签订了存管合约,实现了银行直接存管,投资者可安心投资。”钱都金服负责人说道。

倾听前沿投资资讯,秒杀爆款理财产品。4月11日,“互金迭代风起时——2017中国(浙江)新金融高峰论坛”等你来掘金!

会议时间:2017年4月11日上午8:30

会议地址:浙江日报大院裙楼四楼国际会议厅

免费索票热线:0571-85312079、85311950

现场咨询地址:体育场路182号“钱报178理财俱乐部”旗舰店(浙江日报社旁)。

本次论坛免费参加,名额有限,欲报从速,额满为止。

浙商银行发行21.75亿美元境外优先股

昨日,H股上市一周年之际,浙商银行21.75亿美元境外优先股成功在香港联交所上市交易,股份代号“4610”。

根据公告,本次境外优先股每股票面金额为人民币100元,每股发行价格为20美元,股息率5.45%,总发行股数为10,875万股,募集资金总额21.75亿美元(约149.89亿人民币)。扣除发行费用后用于补充该行其他一级资本,提高一级资本充足率和优化资本结构,以促进业务持续健康发展,更好地服务实体经济。

2016年是浙商银行在香港联交所上市的第一年,浙商银行给投资者交出了一份满意的“答卷”。2016年末该行总资产13,548.55亿元,较年初增长31.33%;2016年度净利润达到101.53亿元,较上年增长44.00%。资产质量方面,全面风险管理为稳健经营保驾护航,2016年末不良贷款率1.33%,低于全国商业银行平均不良率。资本充足方面,2016年末资本充足率11.79%,较年初增加0.75个百分点,本次境外优先股发行后将大幅提升资本充足水平。

姜隅琼

中国银行斩获六项大奖

日前,“2016年度财新资本市场成就奖”颁奖典礼在北京举行,中国银行及附属公司中银国际荣获“银行间市场最佳熊猫债券承销商”“最佳中国国际G3货币债券承销商”“最佳中国绿色债券承销商”“最佳中国银团贷款受托牵头行”“最佳离岸中资投行”“最佳中资海外IPO承销商”六项大奖。

近年来,中国银行坚持服务“人民币国际化”“一带一路”等国家战略,加快建设国际化客户体系和产品体系,持续领跑人民币国际化业务;银行间市场熊猫债承销排名多年稳居市场首位,离岸人民币债券承销市场排名稳居中资银行首位,中资企业投资级G3货币债券承销排名稳居市场首位,亚洲(除日本)G3货币债券承销排名先后超过多家老牌投行;银团贷款连续三年蝉联亚太地区(除日本外)牵头安排排行榜首,以及欧非和美洲银团市场中资牵头安排行第一。

尹劲劲

渤海银行杭州分行获杭州市公安局表彰

近期,杭州市公安局表彰了一批先进集体和先进个人,渤海银行杭州分行、渤海银行余杭支行荣获“杭州市经济文化安全保卫工作先进集体”荣誉称号,分行多名员工分别获得“先进个人三等奖”、“优秀保卫人员”等称号。

2016年,为打造客户放心安心的银行,切实履行平安护航G20职责,该行在年初就强调了安全保卫的重要性,通过坚持“四抓四促”(即抓教育培训促进提高员工安保意识、抓安全演练促进提高员工应急处置能力、抓高频检查提高全行安全保卫标准、抓考核激励提高全行责任担当),保持了无重大安保案件的良好局面。

渤海银行杭州分行将始终保持良好的精神状态,确保工作贯彻落实到位,为全行业务发展保驾护航,为安全稳定做出新贡献。

孙前冬

捐书换多肉 平安人寿公益有创意

2017年平安人寿联合幕天公益发起了幕天捐书项目,已成功募集建设1000个乡村课堂图书角,10万本爱心书籍,希望以这样的“小事”撬动全社会大众读好书,捐好书,让乡村少年同样能从阅读中获得向上生长的力量。

3月29日,平安人寿浙江分公司启动“捐书换多肉”活动,当天共有100余名爱心人士捐出500多本书,为此,公司准备了多肉植物回馈他们的善意。在此,公司号召大家一起来捐书,如果您家有适合6—16岁孩子阅读的书籍,欢迎参与幕天捐书活动,为乡村孩子筑梦。孩子们需要这样的书:书本八成新,干净整洁;内容健康,适合小学生阅读,如科普类、童话类、中外经典名著类等;为照顾低年级孩子的阅读需求,欢迎捐赠中外绘本。

4月1日—4月30日,“捐书换多肉”活动继续进行。杭州地区平安寿险客户可通过平安金管家APP线上活动版块报名“浙江分公司一幕天捐书”,并在线下各大门店捐书3本以上,即可现场兑换1盆多肉植物,每人限领一份,共1000份,领完即止。

梁贝贝



扫描二维码,免费报名参与论坛,额满为止。